

# Společnost TCL inspiruje k dosahování nových cílů a na veletrhu IFA 2024 představila svou vizi budoucnosti domácího kina, mobilních technologií a bydlení

6.9.2024 - Yu Qiu | PROTEXT

**Vedoucí představitelé společnosti TCL a partnerských společností během této akce zdůraznili způsoby, jakými společnost TCL díky své silné partnerské síti a inovativním technologiím, které dokonale kombinují nejmodernější inovace s pokrokovým designem, přizpůsobeným spotřebitelům po celém světě, všechny zúčastněné inspiruje k dosahování nových cílů.**

**Nové produkty nabízejí dosud nepoznané audiovizuální zážitky a definují tak nové možnosti domácí zábavy**

S ohledem na trend neustálého zvětšování rozměrů obrazovek a zvyšování kvality obrazu, který v oblasti výroby televizorů přetrvává, představila společnost TCL nejnovější přírůstky do své revoluční řady QD-Mini LED televizorů - luxusní modely QD-Mini LED televizorů X11H a C765. Oba modely jsou vybaveny technologií redukce halo efektu po celé ploše obrazovky a jsou schopny přesně nastavit veškeré aspekty technologie Mini LED - od osvětlení až po zobrazování - a konečně tak vyřešit dlouholeté problémy s halo efektem a poskytnout tak vizuální zážitky, které se skutečně mohou vyrovnat zážitků z kina. 98palcový model X11H, který je špičkou v oblasti velkoformátových televizorů s technologií QD Mini LED, disponuje také 14.112 zónami technologie lokálního stmívání, díky čemuž dosahuje extrémně vysokého kontrastu, a se svým špičkovým jasem na úrovni až 6.500 nitů dokáže zajistit jemné detaily a nebyvalé úrovně světlých i tmavých částí obrazu v každém zobrazeném snímku.

Společnost TCL představila revoluční koncept NXTFRAME TV, který zcela mění pojetí domácí zábavy. Koncept NXTFRAME není pouhý televizor - ztělesňuje budoucnost digitálního umění a zábavy v domácnostech. Umění, design a nejmodernější technologie se vůbec poprvé spojují v jediném elegantním zařízení, které není určené pro pouhé sledování obrazu, ale stává se aktivní součástí vašeho života. Svou přítomností v jakémkoliv obytném prostředí umožňuje dosáhnout skutečně individuální atmosféry, která ideálně doplní vaši domácnost jako mistrovské dílo, odrážející individuální vkus, styl a touhy. Televizor TCL NXTFRAME ve verzi Pro je také vybaven technologií Audio by Bang & Olufsen, která představuje první výsledek spolupráce mezi společnostmi TCL a Bang & Olufsen. Díky technologii Audio by Bang & Olufsen jsou soundbar a subwoofer televizoru vyladěny a testovány stejnými akustickými odborníky společnosti Bang & Olufsen, kteří se podílejí na zvukovém vyladění těch nejznámějších reproduktorů na světě, což zaručuje dosažení zvukové kvality v souladu s celosvětově vyhlášenými standardy Bang & Olufsen.

Mezi další produkty, které posouvají zážitky z domácí zábavy na další úroveň, patří také nový soundbar Q85H s úžasným prostorovým zvukem či profesionální monitor TCL R8U. Společnost TCL také oznámila, že se v roce 2025 objeví v portfoliu špičkových produktů TCL technologie Dolby Atmos FlexConnect, a to včetně televizorů řady X. Technologie Dolby Atmos FlexConnect umožňuje umístit reproduktory kamkoliv v místnosti a inteligentně optimalizovat zvuk ve formátu Dolby Atmos.

**Optimalizované technologie se zvýšeným výkonem představují revoluci mobilního života**

V dalším exkluzivním oznámení na veletrhu IFA 2024 představila společnost TCL své nejnovější smartphony řady NXTPAPER, konkrétně řadu TCL 50 NXTPAPER. Tato nová řada je vybavena technologií NXTPAPER 3.0, nejnovější verzí velice ceněné zobrazovací technologie společnosti TCL, optimalizované pro lidský zrak. K tomu přispívá také zcela nové tlačítko NXTPAPER Key - revoluční inovace, která umožňuje uživatelům přepnutí mezi běžným zobrazením a úsporným zobrazením ve stylu e-ink displejů pouhým stisknutím jediného tlačítka. Telefony řady TCL 50 NXTPAPER jsou také prvními zařízeními série NXTPAPER, které disponují funkcemi umělé inteligence integrovanými ve spolupráci se společností Microsoft. Ty uživatelům nabízejí pohodlí a efektivitu možností umělé inteligence v celé řadě situací.

Vedle nových modelů řady NXTPAPER předvedla společnost TCL také nedávno uvedený tablet TAB 11 Gen 2. Ten se může pochlubit ohromujícím 11palcovým displejem NXTVISION s tenkým rámečkem, který poskytuje ještě lepší obraz při zajištění celodenní výdrže baterie.

### **Snadno propojitelné domácí spotřebiče posouvají inteligentní životní styl na další úroveň**

V rámci svých inovací pro domácnost budoucnosti představila společnost TCL také svou novou řadu propojených domácích spotřebičů s novou nabídkou barev, materiálů a povrchových úprav (CMF), které zvyšují estetičnost, odolnost i uživatelský komfort. Klimatizace TCL FreshIN 3.0 díky inovativním technologiím, sníženému provoznímu hluku, offline hlasovému ovládání a integraci s hlavními inteligentními domácími huby nabízí výjimečnou kvalitu a uživatelský komfort v kombinaci s energetickou účinností třídy A+++.

Další revolucí, tentokrát v oblasti kuchyňského chlazení, byly při své premiéře na této akci vestavné chladničky TCL Free Built-in a kuchyňské kombinované chladničky Elite Kitchen Combi. Vestavné chladničky TCL Free Built-in, kterým stačí na každé straně pouze centimetrová mezera, jsou ideálním doplňkem každé kuchyně, zatímco chladnička Elite Kitchen Combi zjednodušuje spotřebitelům život svými všestrannými a efektivními možnostmi organizace obsahu.

Představena byla také nejnovější dvojice praček a sušiček TCL. Obě tato zařízení jsou schopna prostřednictvím tepla a páry zničit prakticky všechny bakterie a obsahují režim Fresh On, který vyprané prádlo v rámci šetrného cyklu udržuje v pohybu až 10 hodin, aby zabránil pomačkání prádla a potenciálnímu zápachu.

Další informace o společnosti TCL a jejích produktech:

### **Stánek TCL na veletrhu IFA 2024**

Termín: 6.-10. září 2024

Místo: Hala 21 A, Messedamm Berlin, Německo

### **O společnosti TCL Electronics**

Společnost TCL Electronics (1070.HK) je přední značkou spotřební elektroniky a lídrem v oblasti výroby televizorů. Působí na více než 160 trzích po celém světě a specializuje se na výzkum, vývoj a výrobu produktů spotřební elektroniky včetně televizorů, audio zařízení, domácích spotřebičů, mobilních zařízení, chytrých brýlí, komerčních zobrazovacích jednotek a dalších produktů. Navštivte webové stránky společnosti TCL na adrese <https://www.tcl.com>.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-tcl-inspiruje-k-dosahovani-novych-cilu-a-na-vel-etru-ifa-2024-predstavila-svou-vizi-budoucnosti-domaciho-kina-mobilnich-technologii-a-bydleni/2564418>